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N3MEHEHUS, 5
BHOCUMbIE B NOPAAOK 3AMOJIHEHUA HANTOrOBOU OEKIAPALIMK
MO 3EMEJNIbHOMY HANoOry

1. MoanyHKT 4 nyHKTa 4.2 U3NOXNTb B CrieayloLen pegakumm:

"CyMMa aBaHCOBOIO NriaTexa ykasbiBaeTCsi, COOTBETCTBEHHO:

no ctpoke ¢ kogom 023 - cymma aBaHCOBOro nnaTtexa Mo 3eMenbHOMY Harlory, nognexaiiasi ynnate B
OloKeT 3a NepBbIN KBapTan TekyLLero roaa, B pyonsx;

no ctpoke ¢ kogom 025 - cymma aBaHCOBOro nnarexa no 3eMenbHOMY Hamory, noanexatlias ynnate B
OlooXeT 3a BTOPOM KBapTan TekyLlero roaa, B pyonsix;

no ctpoke ¢ kogom 027 - cymma aBaHCOBOro nnarexa no 3eMenbHOMY Harory, nognexatiias ynnate B
OlooXeT 3a TpeTui KBapTan TekyLero roga, B pyonsax;".

2. MyHkT 5.1 gononHuTb ab3auamu cnegyoLLero CoaepXXaHus:

"bonee opgHoro Pasgena 2 B OTHOLWEHMM OOHOrO 3€MENbHOro y4yacTka 3anofiHSeTCs B CrnegyroLmnx
cny4vasix:

B Clny4Yae U3MEHeHWs1 B TeYeHMe HanoroBoro nepmoga kagacTpoBOW CTOMMOCTM 3EMENbHOro y4dacTka
BCNeACTBME M3MEHEHMSI BMAA pas3peLLeHHOro MCMosfb30BaHMs 3eMENbHOro ydacTka, ero nepeeoja M3 ogHOWN
KaTeropum 3eMernb B APYrYI0 U (UNN) U3MEHEHUS NIOLLAAM 3EMENBHOIO y4acTKa;

B Crny4ae M3MEeHeHUs B TeYeHWe HanoroBoro nepuoga pasmepa koadduumeHTa 2 Ha koapduumeHT 4,
NPUMEHSIEMbIX MPU MCUYUCIIEHMM 3E€MENbHOrO Harora B OTHOLUEHUW 3eMerbHbIX Y4acCTKOB, MPUODOPETEeHHbIX
(MpenocTaBneHHbIX) B COGCTBEHHOCTb OPUANYECKUM NIMLAM Ha YCIOBUSAX OCYLLECTBIIEHUS Ha HUX XKUITULLHOMO
cTpoutenscTea.".

3. MyHkT 5.6 gononHuTb ab3auem crneayLero coaepKaHus:

"B cnyyae M3MeHeHus B Te4YeHMe HaroroBoro nepuoga pasmepa koadpduumeHTa 2 Ha k03 dPULNEHT 4,
NPUMEHSIEMBIX MPU MCYUCIIEHMM 3E€MENbHOM0 Harmora B OTHOLLUEHMM 3eMENbHOro y4vactka, npuobpeTeHHOoro
(npepocTaBneHHOro) B COOCTBEHHOCTb HOPUAMYECKOMY JIULYY HA YCIOBUSAX OCYLLECTBIEHUSA HA HEM >XUITULLHOTO
cTpouTensbcTBa, no ctpoke ¢ kogom 040 ogHoro nucta Pasgena 2 ykasbiBaeTcs 3HadeHue "1", a no cTpoke ¢
kogom 040 BToporo nucta Pasgena 2 ykasblBaeTcd 3HayeHune "2".".

4. TyHKT 5.7 N3NOXUTb B cCnegyoLen peaakumm:

"Mo ctpoke ¢ kogom 050 ykasbiBaeTcs KagacTpoBasi CTOMMOCTb (00Ns KagacTpoOBOW CTOMMOCTMU)
3eMerfIbHOro yyacTtka UM HopMaTuBHas LieHa 3emnu (B pybnsix), B COOTBETCTBUM C NyHkTamu 1, 2, 3, 8 cTatbm
391 Kopekca.".

5. B abszaue 1 nyHkta 5.13 crnoBa "Mo COCTOSHUIO Ha 1 siHBapsl roga, SIBMSIIOLIErOCA HaroroBbiM
nepnoaom," NCKIYUTb.

6. MyHkT 5.15 gononHuTL ab3auem cnegyrLwero CoaepXKXaHus:

"B criyyae n3MeHeHus B TeYeHWe HaroroBoro nepuoga pasmepa koadpduumeHta 2 Ha KoadhpuumeHT 4,
NPUMEHSIEMbIX MPU UCYUCIEHUM 3EeMENbHOr0 Harora B OTHOLUEHUW 3eMerlbHbIX Y4acCTKOB, MpUOBpPEeTEeHHbIX
(npenocTtaBneHHbIX) B COBCTBEHHOCTb IOPUANYECKUM FIMLAM Ha YCMOBUSAX OCYLLECTBEHUSA Ha HUX KUITULLHOMO
cTpouTensbcTBa, No cTpoke ¢ kogom 130 Pasgena 2 ykasbiBaeTcs KONMUYECTBO MOSMHbIX MeCHUeB BrafeHus
3eMerbHbIM Y4acTKOM B HAroroBOM nepuoae ¢ y4eToM nepuoga CTpoMTeNbCTBA, YKa3aHHOro B CTPOKE C KOOOM
040 Paspgena 2.".

7. MNMyHKT 5.16 gononHnTe ab3auem cneayroLLero cogepxaHus:

"B criyyae n3meHeHus B TeYeHWe HanoroBoro nepuoga pasmepa koadduumeHta 2 Ha KoadhpUuumeHT 4,
NMPUMEHSIEMbIX MPU MUCYUCIIEHUM 3EMESIbHOTO Hasiora B OTHOLLUEHUW 3eMeSibHbIX Y4aCTKOB, MPUOOPETEHHbIX
(MpepocTaBneHHbIX) B COBCTBEHHOCTb IOPUANYECKUM JIMLAM Ha YCIIOBUSIX OCYLLECTBIIEHUS HA HUX KUITULLHOMO
cTpouTenbcTBa, No cTpoke ¢ kogoMm 140 Pasgena 2 ykasblBaeTCs OTHOLLUEHME KONM4YecTBa MOSHbIX MEeCsLEeB
BNageHuns 3eMeribHbIM y4acTKOM B HAaNoroBOM Mepuoge C y4eToM nepuoda CTPOUTENbLCTBA, YKA3aHHOro B
cTpoke ¢ kogom 040 Pasgena 2, K umicny KaneHgapHbiX MECALIEB B HArOroBOM nepuoae.

Hanpumep, B crniyyae rocygapCTBEHHOW permctpaumm npasa Ha MOCTPOEHHbIW 0BBbEKT HeaBmkumocTn 1
anpens Hanoroeoro nepvoga npu 3anonHeHun Pasgena 2 ¢ ykasaHuem no ctpoke ¢ kogom 040 3HaveHusa "1,
no ctpoke ¢ kogom 140 ykaswiBaetcsa "0,2500", a npu 3anonHeHun Pasgena 2 ¢ ykazaHMem NoO CTPOKE C KOAOM
040 3HaueHuns "2", no ctpoke ¢ kogom 140 ykasbiBaetca "0,7500".".

8. JononHUTb HOBBIM NYHKTOM 5.17:

"5.17. Mo cTtpoke ¢ kogomMm 145 ykasbiBaeTcs koapdumumeHT Ku, KOTOopbIn NpUMeHseTca Ans UCHUCNeHns
3eMeNbHOro Harmora B clyvyae W3MEHEHMs1 KaJaCcTpOBOW CTOMMOCTM 3€eMENbHOro yyacTka BcreacTeue
N3MEHEHNs1 BMOA pas3peLleHHOro MCMosib30BaHMS 3eMENbHOrO yvacTka, ero nepesoga U3 OOHOW KaTeropuu
3emenb B Apyryto v (Mnv) namMeHeHns nnowagn 3eMerbHOro y4acTka.

KoadhduumeHT Kn onpepensieTcs kak OTHOLLEHWE Yncria NOSHbIX MECSLEB, B TeYEHME KOTOPbIX B JAHHOM
HarnoroBoM nepuofe 3eMerbHbI Y4acToK MMen KagacTpOBYH CTOMMOCTb, YCTAHOBMEHHYKO ANS OAHHOrO BuAaa




paspeLleHHOro MCrnonb30BaHUsA 3eMeNbHOro yyacTka, KaTteropum 3emMernb 1 (Unu) 3HadeHus nnowlaaun, K umcny
KaneHaapHbIX MecsLEeB B HAnorosom (0OT4ETHOM) nepuoae.

[Mpn aTOM 3HayeHuMe NO cTpoke c¢ kogomM 145 ykasbiBaeTcd B OECATUYHOM Apobu C TOYHOCTbIO A0
OECATUTBICAYHbIX JONEN.

Hanpumep, ecnu cBedeHus, SBMSOWMECA OCHOBaHWEM A1 ONpPEAEerneHns KagacTpOBOW CTOMMOCTU
BCNeACTBUE U3MEHEHUS BMAA pa3peLleHHOro UCMonb30BaHNst 3eMEeNTbHOMO y4YacTka, KaTeropmm 3emernb u (unm)
nrnowann 3eMenbHOro yyacTtka BHeCeHbl B EAWHBIA rocygapcTBeHHbIM peecTp Heaswkumoctn 10 Hosi6ps
TeKyLLero roga, To npu 3anonHeHnn Pasgena 2 geknapauumm ¢ yka3aHvem no ctpoke ¢ kogom 050 kagacTtpoBom
CTOMMOCTM MO COCTOSIHMIO Ha 1 siHBaps TekyLlero roga koaddpuuneHT Kn onpegensieTcs kak:

Ku =10 mec.: 12 mec. = 0,8333 u no ctpoke ¢ kogom 145 ykaseisaetcs "0,8333",

a npu 3anonHeHun Pasgena 2 peknapauuu € ykaszaHueM No cTpoke ¢ kogom 050 kapactpoBou
CTOMMOCTW, U3MEHEHHOW B TEKyLLEM HanoroBOM MnepuoAae BCreACTBME W3MEHEHUS BuOa paspeLleHHOoro
MCNONb30BaHUSA 3eMenbHOro y4yacTka, kaTeropym 3emenb W (MnM) nnowaauM 3emMenbHOro  yyactka,
koadhcpmumeHT Kn onpegensietca kak:

Ku = 2 mec.: 12 mec. = 0,1667 1 no cTpoke ¢ kogom 145 ykasbiBaetca "0,1667".".

9. MyHKTbI 5.17 - 5.27 cuntatb nyHkTamu 5.18 - 5.28 coOTBETCTBEHHO.

10. MNyHKT 5.18 M3nNoXuTL B cnegyloLwen pegakunm:

"5.18. Mo cTpoke ¢ kogom 150 ykasbiBaeTCs CyMMa WUCYMCIIEHHOrO 3eMeflbHOro Harmora 3a Hanorosbl
nepuop, paccyMTaHHas kak npousBefeHne Hanoroson 0asbl, ykaszaHHOW no cTpoke ¢ kogom 110, Hamorosown
CTaBKW, yKasaHHoW no cTtpoke ¢ kogom 120, koaddmumeHta KB, ykaszaHHOro no cTpoke ¢ kogom 140, u
koadpdumumeHTa Kun, ykazaHHOro no cTpoke ¢ kogom 145 (B cnyvae Hanvuns), AeneHHOe Ha CTO.

MNMokasaTenb no cTpoke ¢ kogoM 150 onpegensieTcd Kak:

cTpoka ¢ kogom 150 = (cTtpoka ¢ kogom 110 x ctpoka ¢ kogom 120 x cTpoka ¢ kogom 140) : 100 (npwm
oTcyTcTBUM KoadpduunenTa Kn);

cTtpoka ¢ kogom 150 = (cTpoka ¢ kogom 110 x cTpoka ¢ kogom 120 x cTpoka ¢ kogom 140 x cTpoka ¢
kogom 145) : 100 (npw Hann4mm koadbduumneHTa Kn).

B cnyyae ecnu pgeknapauusi NpefcTaBnsieTCs B OTHOLIEHUW 3eMEfbHbIX Y4acTKOB, NMPUOGPETEHHbIX
(NpegocTaBneHHbIX) B COOCTBEHHOCTb HOPUOUYECKMMWU §MLAMM Ha YCIOBMSIX OCYLLECTBIIEHUS Ha HUX
XWUMULLHOTO CTPOUTENBLCTBA, TO MO CTPOKe ¢ kogom 150 oTpaxaeTcs ucdMcrneHHas cyMMa 3eMernbHOro Harnora,
KoTopas onpeaenseTcsa Kak nponsBegeHne 3HavyeHui no ctpokam ¢ kogamm 110, 120 n 140, peneHHOe Ha CTo,
n KkoadpuumeHTta 2, ecnm no cTpoke ¢ kogoMm 040 cooTBeTCTBYIOLLAA siYeika OTMeyeHa 3HadveHueM "1", nnm
KoagppuumeHTa 4, ecnv no cTpoke ¢ kogom 040 cooTBeTCTBYIOLW AN A4enka oTMedYeHa 3Ha4YeHnem "2",

lMokasaTtenb No cTpoke ¢ kogomMm 150 onpefendeTcs Kak:

cTpoka ¢ kogoM 150 = ((cTpoka ¢ kogom 110 x cTpoka ¢ kogom 120 x cTpoka ¢ kogom 140) : 100) x 2 (npwu
OTCYTCTBMM KOo3dhmumneHTa Kn);

cTpoka ¢ kogom 150 = ((cTpoka ¢ kogom 110 x cTpoka ¢ kogom 120 x cTpoka ¢ kogoM 140 x cTpoka ¢
kogom 145) : 100) x 2 (npy Hann4yumn KoadpurumeHTa Kn);

ctpoka ¢ kogom 150 = ((ctpoka ¢ kogom 110 x cTpoka ¢ kogom 120 x cTpoka ¢ kogom 140) : 100) x 4 (npwn
OTCyTCTBMM KOdhhuumneHTa Kn);

ctpoka ¢ kogoM 150 = ((cTtpoka ¢ kogom 110 x cTpoka ¢ kogom 120 x cTtpoka ¢ kogom 140) : 100 x cTpoka
¢ kogom 145) x 4 (npu Hanudnm koadpduumnenTa Kn).".

11. MNyHkT 5.28 gononHuT ab3aLamu cnegyoLero CoaepKaHus:

"B cnyyae ecnu HOpPMaTUBHbIM MPaBOBbIM aKTOM MPEeACTaBUTENBHOMO OpraHa MyHULMNANbHOro
obpasoBaHus (3akoHaMu ropodoB deaepanbHoro 3HaveHusi MockBbl, CaHkT-INeTepbypra n CeBacTtonons)
yCTaHOBMEHa HarnoroBas nbrota no 3eMerlbHOMY Harory B BWAE CHWKEHWS HaroroBOW CTaBKW, MO CTPOKE C
kogoM 250 ykasbiBaeTCsi UCHMCIIEHHAst CyMMa 3€eMEeNbHOro Harora, nognexawas ynnate B OwogxeT 3a
HanoroBbIN NepunoA, B pybnsx, paccuntaHHas Kak:

cTpoka ¢ kogoM 250 = (cTpoka ¢ kogoM 110 x cTpoka ¢ kogom 120 x cTpoka ¢ kogom 140) : 100.".




